

坚守实业苦练内功 大力弘扬工匠精神

城西新区优秀企业巡礼(一)

23日,市委书记徐华水在走访企业时寄语全市企业家,要在经济寒冬坚定信心,坚守实业,弘扬工匠精神,致力创新创业,让永康制造为浙江质造增光添彩。城西新区作为我市高新技术企业聚集地,就有这么一批稳扎稳打,推陈出新的优秀企业。今日起,本报推出城西新区优秀企业巡礼专栏,探索优秀企业的治企之道。

新多集团:因为专注,所以成功



年产值增长20%,突破了产销量历史纪录;全年纳税额超2000万元,位列全市纳税百强企业第20位。2015年,新多集团为自己的20周年华诞交出了一份优秀的成绩单。

专注做门 技术创新树立行业标杆

去年,对房地产相关行业来说,是惊心动魄的一年。对新多集团来说,则是波澜壮阔的一年。如何穿越房地产市场的严冬?

新多集团董事长程新贵说:我认为就两个字:专注。我们从初创走到今天,靠的就是这种专注。当今越来越多的门企开始涉足其他领域,如门锁、防盗窗、房地产等,把一部分资源放在了别处,这么做有利有弊。但我们只生产一种产品——门,不去涉及其他的,一心一意把一种产品做成行业最顶尖的,要让国人很好地享受我们的产品。同时要走出国门,在世界上能够更好地打出我们的新多品牌,因为专注,所以成功。

新多集团从建厂开始就十分重视技术创新,是目前国内门业中首家以综合造门技术获得国家高新技术企业称号的企业。去年,新多集团

用心做事 四大战略开启下一个辉煌20年

在走访过程中,记者发现了一个有意思的现象:不少员工已经在新多集团任职十年、八年,有的员工曾经离开过,又吃起了回头草。据了解,新多集团目前共有1500多名员工,10年以上的老员工就有151人,5年以上的老员工有近400多人。员工稳定率常年维持在85~90%。

程新贵这样解读回头草现象:我一直认为,一名员工做了七八年,想出去看看外面的世界很正常,每个人都会有那山比这山高的想法。但只要换位思考一下,他出走的原因是什么?若发生在你身上,你是否也会出走?想明白,就不会耿耿于怀。所以,想走的,我衷心祝福好运,想回来的,我张开双臂欢迎。而且,去其他企业工作过,就会知道别人的长处在哪里,那我们一起去探讨、提升。这样,员工就会更加安心地工作。

换位思考的背后是用心。用心为您做,是新多集团的经营理念,

成立了由30余人组成的研发团队,并配备先进齐全的科研设备,每年投入千万巨额科研资金进行设计研发,至今已拥有百余项国家专利技术。

去年,新多集团推出的金木门、原木门,在工艺、外观、品位、文化等方面都有了颠覆性的突破和创新,也是行业技术创新的典范。

在脚踏实地做好基础产业的同时,新多集团围绕国家高科技经济、互联网经济发展的大环境,积极做好产业升级、科技转型的筹划与资本投入,并成功完成了国家级重大科技项目前期工作。从2010年着手筹备,2014年大手笔投入1.2亿元引进世界级的机器人自动化生产线,去年已经完成30%的改造进度。该生产线一旦投产,门业生产自动化程度将从目前的40%提升到90%,从根本上解决产品质化、量化、标准化难题。

无论对员工、客户还是经销商都是如此。新多的实践证明,企业的持久发展离不开一点一滴的用心经验。从日常做起,从小事做起,将心比心,自然会收获一片天地。程新贵说。

未来五年,新多集团将着力聚焦四个战略模块:一是继续巩固工程战略联盟;二是加大品牌推广建设;三是产品结构优化调整;四是落实新多、大渠道、大终端、大零售战略。在新的五年规划中,新多将以打造优秀房企门业配套第一供应商为己任,以全国前500强房企首选品牌为目标,在工程配套定制服务等方面,预计将陆续投入1亿元专项资金,全力构筑工程配套专、精体系。

2016年中国经济发展总体趋势良好,随着国家经济结构的治理和调整,居民内需消费力的不断增长,以及房地产行业的回暖,我相信新多将拥有更广阔的发展空间。程新贵踌躇满志。

安德电器:创新是核心DNA



安德电器是一家集设计、研发、制造、销售、服务为一体的国际化厨电企业,海外拥有两家上市公司和17个分支机构,在大陆有4家工厂和1家营销机构。截至目前,公司产品遍布全球100多个国家和地区,服务超过1000万个家庭。不过,刚刚过去的2015年,对安德电器来说,却是沉下心来、修炼内功的一年。

严格管控运营成本

安德电器于2011年进入国内市场,发展速度迅猛,目前已经在上海、南京、杭州、青岛、苏州、哈尔滨、郑州、武汉、福州等众多一二线城市完成布点。战线铺开之后,如何提高企业制度的执行力是安德电器近年来一直在思考的问题。

去年,企业管理层下决心、花力气、下成本整合公司资源,对组织架构、市场区域、产品线、销售网络等多方面重新调整和布局:推进组织架构扁平化,人员精简10%;开展销售人员系统培训,整合搭建线上零售渠道;集中优势采购资源,供应商从288家精简到152家,且与优质供应商达成战略合作;采取小团队研发、项目制运作,系统性推进平台化建设,使用ERP系统,提升仓储管理水平,收货情况实

点滴精致的工匠之心

创新是安德的核心DNA。与安德电器一起走过的10多年里,胡忠怀一直坚信专业缔造经典,创新引领未来。这样的理念不仅体现在产品设计、科技革新中,更体现在生产工艺乃至营销策略上。作为一个敢于突破的创二代,他知道守成不是强者的选择,只有不断探索和创新,才是企业长久发展的根本之路。

从最佳厨电科技领先奖,到中国创新设计红星奖,连续多年获得有设计界奥斯卡之称的IF设计大奖,并被纳入中国家电行业发展最具潜力的品牌;2013年,与意大利超跑设计公司Giugiaro跨领域合作的结晶Arda by Giugiaro限量系列,成为跨领域创新合作的典范之一。安德电器以工匠的身份出生,却以艺术家的姿态在厨

时录入,企业在成本管控和内部流程执行方面取得明显进步。

不求大,只求实,在自己熟悉的领域做到极致。这是安德电器董事长胡忠怀给企业发展定的调子,他也希望处在工业一线的永康制造企业成长得更健康、更具可持续性。

推进企业制度化变革,让各部门执行力大幅提升,直接体现为成本管控绩效和内部流程优化。仅仅通过供应商整合一项,安德电器的采购成本直接下降3%,同时通过对制造体系和仓储管理模式改造,公司整体反应更加快速,生产环节顺畅有序,可以有效缩短采购和生产周期,优化业务体系,为企业和员工带来意想不到的无形福利,效率更高、加班更少、运营成本更低。

电领域熠熠生辉。

作为中国首个整体式厨房解决方案的提供者,安德电器每年都会拿出销售额的3%~4%用于品牌研发创新,建立自身的品牌优势。产品线涵盖厨房电器的各个区域,抽油烟机、灶具、消毒柜、蒸箱、烤箱、微波炉、冰箱、暖抽、洗碗机、咖啡机等系列厨电产品,出口五大洲100多个国家。

奔跑在永康制造,向永康智造、永康创造一线,安德的触角已经伸向了高端智能厨电。我们与海尔共同研发的一款智能厨具,已经通过小批量生产,即将在北美上市。安德电器生产部门的周经理介绍,接下来,将不断提升产品品质,研发更符合现代生活的新产品,满足不同层次市场需求。

记者 颜元滔

- 厂房出租
6832 现有厂房2-4层,每层室内面积550平方,均配有办公室及电梯,龙山大道交通便利 747492,18267052976
- 厂房出租
6843 城西1楼2楼共1900平方13858935526
- 花川厂房出租
6851 各楼层5000平方557316
- 仓库出租
6854 五金城边有100平方-2000平方多幢库房出租 83983398
- 13357066075
- 厂房出租
6859 桐琴园区一至三层1200平方有货梯水电齐全13735620168,542168
- 幢房转让
6868 高圳商业区1间5层13735705400
- 厂房出租
6866 长城工业园1-2层3300平米13735796787
- 办公楼厂房出租
6875,330国道边厂房出租,一楼200平方三楼800平方,独立货梯,另有人民医院附近写字楼600平方出租13705896271
- 厂房出租
6878 俞皮工业区2500平方独门独户13819901368
- 出租
6879 永康经济开发区有占地500平方米两层商业用房出租,另有5000平方米仓库出租 联系电话:15988540673唐女士
- 厂房转让
6883 城西上杨官永武公路边未建房3750平方米,双证齐全13375795428
- 1000平厂房出租
6889 清溪附近第三楼宜装配13868950528,630135
- 店面幢房出租
6894,1-4层连地下室整幢出租,地址:高圳路88号(原帝尚卡纳蛋糕店)18358036255,518410
- 厂房出租
6889 城西四方路四方集团边第二楼6800平新厂房,有电梯,汽车跑道可上二楼,另人民医院旁400平写字楼出租13906792071,672071
- 求购厂房
6917 经济开发区10000至15000平13858929908
- 龙游厂房转让
6940 龙游湖镇占地19000平方,建筑6000平方,双证齐全15888915588
- 香樟名苑店面出租
城北东路532号香樟名苑店面2间2层出租,交通方便,周边银行幼儿园学校小区配套好15988579836

欢迎刊登分类广告